

Обнаружено тело 2-летнего ребенка, утонувшего в Онгудайском районе



В рамках уголовного дела, возбужденного Шебалинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай по п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего ребенка) по факту безвестного исчезновения 2-летнего мальчика в селе Иодро Онгудайского района, продолжались поисковые мероприятия.

Напомним, об исчезновении ребенка заявили родственники, пояснив, что накануне он вместе с другими детьми гулял недалеко от реки Чуя. Вчера вечером, 30 июля, житель села Малый Яломан Онгудайского района рыбачил на правом берегу реки Катунь, вблизи одной из туристических баз, расположенной на территории Ининского сельского поселения, под камнем обнаружил тело потерявшегося мальчика, о чем сообщил в правоохранительные органы.

В настоящее время проводятся следственные действия и процессуальные мероприятия, направленные на опознание погибшего, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти.

Изображения



31 Июля 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1379028>